

KAHHAR - Győzedelmes, legyőzhetetlen, mindenható

„Azon a napon, amikor a föld másik földdé változik és az egek [is] és ők az egyedüli, és a mindenható Allah elé járulnak.” (Korán, 14:48)

Isten képes arra, hogy a gondot eltávolítsa az emberről és megnyugtassa az embert, de ugyanígy képes arra is, hogy óriási büntetéssel sújtva győzedelmeskedjen felette. A Korán említ néhány népet, amely Isten büntetése által veszett oda. Ezek az emberek elfordultak az igaz vallástól és lázadtak Isten ellen, ezért a hajnali órákban, amikor egyáltalán nem számítottak rá, óriási katasztrófa sújtotta és pusztította el őket. Isten, hatalmas vihart küldött a tagadó népekre, mely felkapta házaikat, vagy égetett agyagköveket zúdított rájuk. Felhőszakadást bocsátott azokra a népekre, amelyeket intett s azok semmibe vették az intést, a viharok pedig a földdel tették egyenlővé az érintett városokat. Földrengések pusztítottak, melyek felfordították a földet, az emberek pedig egyetlen kiáltással a föld alá süllyedtek. Nincs kétség, ha Isten legyőz egy embert, az semmihez sem hasonlítható.

Mindezek olyan fájdalmak, amiket Isten ezen a világon ízelet meg az emberekkel. És ez csupán evilági legyőzetésük azért, amit tettek. Az igazi legyőzetés a Pokol büntetése, melyhez nincsen hasonló. Akik nem képesek felmérni Isten erejét, és hálátlanságot tanúsítanak, a túlvilágon a Pokol büntetésével fognak szembesülni. A túlvilágon pontosan azt kapják, amit megérdemelnek evilági bűneikért cserébe.

Isten, amikor a Pokol legszűkebb helyére taszítja őket, olyan fájdalmat okoz nekik, amit korábban sosem tapasztaltak. A Pokol tüze leégeti a bőrüket, de helyette új bőr nő, s tűzfalakat emel föléljük. A pokolbéli fájdalomhoz képest az a fájdalom, amit az ember ezen a világon elszenved, nagyon csekély. A Korán hírül adja, hogy azok az emberek, akik a Pokolba kerülnek, halálért és a büntetés enyhítéséért könyörögnek Istenhez.

Isten ígérete bizonyosan be fog következni. Az áják ekképpen adnak hírt erről az ígéetről:

„Ő az, Akinek hatalma van szolgálói fölött, Ő a bölcs, Akinek [mindenről] tudomása van.” (Korán, 6:18)

<https://www.harunyahya.info/hu/ujsgcikkeek/kahhar-gyozedelmes-legyozhetetlen-mindenható>